
روسیه:
آماده گسترش همکاری‌های نظامی 

با ایران هستیم
وزیر دفاع روسیه در دیدار با همتای ایرانی خود، آمادگی 
مسکو برای گسترش همکاری‌های نظامی با ایران را اعلام کرد. 
به گزارش ایسنا، »سرگئی شویگو« در دیدار با »محمدرضا 
آشتیانی« در حاشیه نشست وزرای دفاع سازمان همکاری 
شانگ‌های در آستانه، گفت: ما آمادگی خود برای پیشرفت و 
گسترش بیشتر همکاری سودمند دوجانبه نظامی و همکاری 
نظامی-فنی را اعلام می‌کنیم. تاکید شویگو بر آمادگی مسکو 
برای گسترش همکاری‌های نظامی با ایران با وجود پابرجا 
بودن ادعای غرب درباره حمایت نظامی ایران از روسیه در 

جنگ اوکراین انجام شده است.
    

مخالفت علم‌الهدی با دعوت 
ایرانیان خارج از کشور

امام جمعه مشهد، گفت: اینکه پیوسته بر بازگشت 
عناصر ناپاک، ضدانقلاب و خارج‌نشین تأکید می‌شود، از 
مصادیق تحریف است.  به گزارش انتخاب، احمد علم‌الهدی 
در خطبه‌های دیروز نماز جمعه، افزود: گاهی حرکت‌های 
ضدارزش و ناهنجاری اجرا می‌شود که وقتی پیگیر 
می‌شویم، جواب می‌دهند به خاطر جذب حداکثری 
است. این چه منطقی است که شما دارید؟ کدام جذب؟ 
می‌خواهید به بهانه پرکردن سبد جمعیت انقلابی، همان 

کسانی را هم که انقلابی هستند، از خود برنجانید؟
    

طلاب افغانستانی نگران حجاب 
زنان ایرانی شدند!

جمعی از روحانیون در تجمع حرم حضرت معصومه با 
لباس‌ها جنگی اعتراض خود با به بی‌حجابی نشان دادند و 
از طرح نور حمایت کردند. به گزارش سایت دیده‌بان ایران 
در تجمع شهر قم، چند نفر از طلابی که پلاکارد مرتبط 
با موضوع حجاب در دست داشتند، ظاهر غیرایرانی و 

افغانستانی دارند.
    

منتظری:
حجاب در ایران قانون است، 

غیرمسلمان‌ها هم باید پیروی کنند
رئیس دیوان عالی کشور تاکید کرد: مساله حجاب 
در نظام جمهوری اسلامی ایران، تنها یک امر عقیدتی 
و دینی نیست، یک امر قانونی است و حتی کسانی که 
مسلمان نیستند یا پایبندی جدی به احکام اسلام ندارند، 
تابع قانون باشند. به گزارش ایرنا، محمدجعفر منتظری 
در جلسه هیأت عمومی این دیوان، گفت: قضات در این 
زمینه اصل بازدارندگی از جرم را در نظر داشته باشند و 

احکامی صادر کنند که موجب تنبه شود.
    

درخواست بلینکن از چین 
در رابطه با ایران و کره شمالی

اسپوتنیک گزارش داد: وزیر خارجه آمریکا که به 
پکن سفر کرده است، در کنفرانسی خبری گفت: از چین 
می‌خواهم از نفوذ خود در منصرف کردن ایران و نیروهای 
نیابتی آن از گسترش درگیری در خاورمیانه استفاده کند. 
آنتونی بلینکن همچنین از چین خواست از نفوذ خود برای 
فشار آوردن به پیونگ‌یانگ برای پایان دادن به رفتار خطرناک 
خود و مشارکت در گفتمان استفاده کند. به گزارش ایسنا، 
ادعای بلینکن در حالی است که واشنگتن از ابتدای جنگ غزه 
به تنش‌ها در منطقه دامن زده و به حمایت دیپلماتیک، مالی 

و نظامی از تل‌آویو پرداخته است.
    

تحریم‌ مشترک انگلیس، آمریکا و 
کانادا علیه ایران

وزارت خزانه‌داری آمریکا اعلام کرد با هماهنگی انگلیس 
و کانادا، تحریم‌های جدیدی علیه ایران وضع کرده است که 
افراد و شرکت‌های دخیل در صنایع پهپادی ایران را هدف 
قرار می‌دهد. به گزارش ایسنا، واشنگتن مدعی شد وزارت 
دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران 
خود »در حمایت از سپاه پاسداران انقلاب اسلامی و جنگ 
روسیه در اوکراین نقش دارد«. طبق این بیانیه هشت فرد 
ایرانی، ۱۵ نهاد در ایران، امارات، پاناما و هند، ۲ کشتی و یک 

هواپیما به لیست تحریم‌های آمریکا اضافه شده‌اند.
    

تصویب قطعنامه حقوق بشری 
علیه ایران در پارلمان اروپا

پارلمان اروپا در حمایت از مسائل حقوق بشری 
قطعنامه‌ای را تصویب کرد که در آن »سیاست 
گروگان‌گیری از سوی ایران« محکوم شده است. 
به گزارش ایرنا؛ در این قطعنامه، آنچه »سیاست 
گروگان‌گیری از سوی ایران« نامیده شده محکوم و از 
اتحادیه اروپا خواسته شده که یک راهبرد مشترک را 
برای مقابله با این سیاست ادعایی از طریق تشکیل یک 
گروه ضربت اتخاذ کند.  قانون‌گذاران اروپایی همچنین، 
درخواست افزودن نام سپاه پاسداران انقلاب اسلامی به 
فهرست سازمان‌های تروریستی اتحادیه اروپا و همچنین 

تحریم رئیس جمهوری ایران را تکرار کرده‌اند.
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روز چهارشنبه ‌ امیر رئیسیان، وکیل 
دادگستری با اشاره به صدور حکم توماج 
صالحی، خواننده بازداشتی در ایران از 
سوی دادگاه انقلاب اصفهان اظهار کرد: 
»شعبه یک دادگاه انقلاب اصفهان، در 
اقدامی که در نوع خود بی‌سابقه است، 
حکم دیوان عالی کشور درباره پرونده 
سال ۱۴۰۱ توماج صالحی را اجرایی نکرد 
و با »ارشادی« خواندن این حکم و تاکید 
بر استقلال دادگاه بدوی، توماج صالحی را 
به اتهام افساد فی الارض، به اشد مجازات 

یعنی اعدام محکوم کرد.«
این خبر صرف‌نظر از صدور حکم 
»اعدام« برای یک خواننده معترض که 
بی‌تناسب با جرم او به نظرمی‌رسید؛ 
از آن جهت که با نقض حکم دیوانعالی 
کشور بر اتهامات صالحی می‌افزود، نیز 

خبرساز شد.
علی مجتهدزاده، وکیل دادگستری 
در واکنش به صدور این حکم، در شبکه 
ایکس نوشت: »اینکه بعد از نقض حکم 
توماج صالحی در دیوانعالی کشور و تأکید 
این مرجع به کاهش اتهامات، دادگاه 
انقلاب با افزایش اتهامات وی را به اعدام 
محکوم کرده پوزخندی تلخ از درون 

دستگاه قضایی به سر تا ذیل قانون آیین 
کیفری است. خواست مردم هیچ، حداقل 

به قانون خودتان پایبند باشید!«

توضیح قوه قضاییه درباره حکم 
اعدام توماج صالحی

در پی  صدور این حکم، مرکز رسانه قوه 
قضاییه اعلام کرد: »براساس حکم صادره 
از سوی دادگاه، به دلیل اظهار ندامت 
و پشیمانی و همکاری توماج صالحی، 
دادگاه وی را مستحق تخفیف دانسته به 
همین جهت در صورت فرجام‌خواهی 
احتمالی متهم و وکلای او و در صورت 
تایید حکم اعدام در دیوان عالی کشور، 
موضوع تخفیف مجازات در کمیسیون 
عفو و بخشودگی بررسی خواهد شد.«  
در ادامه این اطلاعیه نیز تأکید شد که 
»در صورت موافقت کمیسیون عفو و 
بخشودگی با تخفیف مجازات و طی همه 
فرایند قانونی، حکم توماج صالحی با یک 
درجه تخفیف به حبس طویل‌المدت 
تبدیل و مجازات‌های تکمیلی در مورد 

متهم اجرا خواهد شد.«

احتمالا حکم اعدام توماج
 لغو خواهد شد 

یک حقوقدان در این مورد گفت: 

من تصورم این است و احتمال می‌دهم 
که حکم توماج در دیوان نقض می‌شود.

کامبیز نوروزی افزود: اینکه اتهامات 
توماج صالحی چطور منجر به فساد 
فی‌الارض و صدور حکم اعدام شده را باید 

دادگاه رسیدگی کننده پاسخ دهد.
وی با انتقاد از مداخله سیاست در امر 
قضا مداخله که نتیجه آن تبعیض خواهد 
بود؛ تصریح کرد: مسئله این است که 
در فرایند‌های قضایی چندگانگی دیده 
شده مثلا درحوزه مطبوعات بعضی 
از روزنامه‌نگار‌ها با ساده‌ترین مطالب 
بازداشت و محکوم شدند، ولی کسانی 
هستند که زیان‌بار‌ترین مطالب را 
می‌گویند یا بدترین اقدامات مثل انتقال 
زمین را انجام می‌دهند، کسی با آن‌ها 
کاری ندارد یا همین شخصی که گفت 
ایران آماده تولید بمب اتم است، ولی هیچ 

کس با اوکاری نداشت.
به گفته این حقوقدان، نباید قانون 
سلیقه‌ای اجرا شود، ولی تجربه امروز 
جامعه ایران این است که بله، قانون را 

سلیقه‌ای اجرا می‌کنند.

در این شرایط پرالتهاب چرا اعدام؟
محمدتقی فاضل میبدی نیز در 
واکنش به صدور این حکم نوشت: »در این 

شرایط پرالتهاب چرا اعدام؟ در شبکه‌های 
مجازی خبر از حکم اعدام توماج صالحی 
منتشر است. نمی‌دانم جرم این خواننده 
جوان چیست؟ قتل عمدی که مرتکب 
نشده؟ مگر چه کرده که حکمش اعدام 
است؟ کسی که بر منبر به نادانی گفت: 
پیامبر و علی گوشت‌تلخ بوده‌اند با این 

حکم‌ها حرف او را ثابت نکنید.«

امواج ضدایرانی یک حکم 
»بحران‌آفرین« 

احتمال قویِ تعلیق حکم اعدام این 
خواننده جوان در حالی است که خبر 
صدور این حکم از سوی دادگاه انقلاب 
اصفهان واکنش‌های گسترده‌ و موجی 
از اعتراضات در داخل و خارج از ایران را 
به همراه داشت و کاربران فضای مجازی 
هشتگ »توماج صالحی« را ترند جهانی 

کردند.
صدور این حکم »بحران‌آفرین«، 
صرف‌نظر از ابراز نگرانی شماری از فعالان 
سیاسی، مدنی و هنری داخل و خارج 
از کشور؛ در سطح بین‌الملل نیز موج 
اظهارنظر و واکنش‌های منفی علیه ایران ‌ 

به دنبال داشت.
کشورهای کانادا، فرانسه و ایتالیا روز 
پنجشنبه ۲۵ آوریل )۶ اردیبهشت( صدور 
حکم اعدام برای توماج صالحی را محکوم 
کردند و خواستار آزادی این هنرمند 

معترض شدند.
ملانی جولی، وزیر امور خارجه کانادا 
نیز، صدور حکم اعدام برای توماج صالحی 

را »به شدت محکوم کرد.«
همزمان وزارت امور خارجه فرانسه روز 
پنجشنبه با صدور بیانیه‌ای، حکم اعدام 
برای توماج صالحی از سوی دادگاه انقلاب 
اصفهان را »غیر قابل قبول« خواند و صدور 

این حکم را محکوم کرد.

همچنین، سازمان عفو بین‌الملل از 
مقا‌م‌های جمهوری اسامی خواست 
حکم اعدام توماج صالحی را لغو کنند 
و خواستار آزادی فوری این هنرمند 

معترض شد.
کارشناسان سازمان ملل نیز با 
اعتراض به حکم اعدام توماج صالحی: 

خواستار آزادی فوری او شدند. 
می‌توان تمام این واکنش‌ها را 
به‌درستی»مداخله‌جویانه« خواند، اما 
نمی‌توان تبعات و آثار منفی آن را برای 

ایران انکار کرد. 

حکم اعدام هاشم آغاجری 
یادتان هست؟

در همین راستا، فعال رسانه‌ای اصولگرا 
درمورد صدور حکم اعدام برای توماج 
صالحی، نوشت: توماج صالحی حتما اعدام 
نمی‌شود اما ظاهرا جمهوری اسلامی باید 

هزینه اعدام را پرداخت کند.
عبدالله گنجی در شبکه ایکس یادآور 
شد: حکم اعدام هاشم آغاجری یادتان 
هست؟ او هنوز استاد دانشگاه تربیت 
مدرس است. اما خرداد ۱۳۸۲ بیش از 
صد مجروح در زد و خوردهای درون 

دانشگاهی داشتیم.

خبری از اعدام در کار نیست 
سید عبدالجواد موسوی، نیز با گلایه 
از هزینه‌تراشی‌های بی‌فایده برای نظام 
در در یادداشتی نوشت: »این که توماج 
اعدام نمی‌شود را هر آدم نیمه عاقلی حتی 
می داند. توماج اعدام نمی شود چنان که 
هاشم آغاجری اعدام نشد. در ماجرای 
آغاجری هم، همه می‌دانستند خبری از 
اعدام در کار نیست. حتی آن کسی که 
حکم را صادر کرده بود. با این حال خبر آن 
حکم فقط و فقط حیثیت ایران را در جهان 
خدشه دار ساخت و اعصاب و روان جمع 
کثیری از جامعه را تا مدت ها بهم ریخت. 

حالا چرا آن حکم صادر شده بود؟«
وی یادآور شد: »برای این که یک 
جناح سیاسی قصد کرده بود حال یک 
جناح سیاسی دیگر را بگیرد. چرا که آن 
یکی جناح سیاسی فکر می کرد این یکی 
جناح سیاسی زیادی }جوگیرشده{ و 
یکی باید حالی اش کند که حد و مرزش 
کجاست. احتمالا الان هم یک کسی 
فکر کرده حالا که قرار است طرح نور به 
صورت جدی اجرا شود باید از مخالفان 
زهر چشم گرفت. شاید هم عمدی است و 

ماجرا خیلی جدی‌تر از این حرف‌ها. یعنی 
یک نفر یا یک جریان تصمیم گرفته در 
هیئت یک انقلابی تمام عیار و به نام دفاع 
از اسلام و انقلاب بار دیگر مقدمات آشوب 
و بلوا را در این سرزمین به راه بیندازد. 
هرچه هست نتیجه اش همان چیزی 
می شود که قبلا شد. در ماجرای آغاجری 
تندروها پایکوبی‌ها کردند که آفرین به 
اقتدار نیروهای انقلابی. از آن طرف هم 
اصلاح‌طلب‌ها این فرصت را مغتنم شمرده 
و تا توانستند به بهانه نقد خشونت و ریشه 
یابی تکفیر و ارتداد، دخل طرف مقابل را 
آوردند. آغاجری به زندگی طبیعی اش 
برگشت اما در قامت یک قهرمان. کسی 
هم به روی خودش نیاورد که جدی جدی 
اگر طرف حکمش اعدام بوده پس چرا به 
این راحتی از خیر جرمش گذشتید؟ اصلا 
آغاجری جرمی هم مرتکب شده بود؟ 
این وسط تنها چیزی که مهم نبود آبرو و 
حیثیت کشور بود. کشوری که قرار بود با 
انقلابش راهی جدید در دنیای متجدد 
و متحجر بگشاید و طرحی نو درافکند با 
یک رای ناصواب تبدیل شده بود به یک 
کشوری که سخن گفتن و پرسش از 
عقاید رسمی و حکومتی در آن ممنوع بود 
و تفتیش عقاید در آن امری رایج. کشوری 
که به جای پاسخگویی به پرسش و یا 
شبهه افکنی یک استاد دانشگاه بلافاصله 
حکم به اعدام او می دهد. این داستان 
غمبار یک بار دیگر دارد تکرار می‌شود. چه 
می‌توان گفت جز: بیچاره ایران. بیچاره 

مردم. بیچاره مردم ایران.«

گنجی: توماج صالحی حتما اعدام نمی‌شود

یک حکم پرهزینه برای نظام!
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مینا محمدزاده

روی موج کوتاه

فعال رسانه‌ای اصولگرا 
درمورد صدور حکم اعدام 

برای توماج صالحی، نوشت: 
توماج صالحی حتما اعدام 

نمی‌شود اما ظاهرا جمهوری 
اسلامی باید هزینه اعدام را 

پرداخت کند. سید عبدالجواد 
موسوی، نیز با گلایه از 

هزینه‌تراشی‌های بی‌فایده 
برای نظام در در یادداشتی 

نوشت: »این که توماج اعدام 
نمی‌شود را هر آدم نیمه 

عاقلی حتی می داند. توماج 
اعدام نمی شود چنان که 

هاشم آغاجری اعدام نشد.«

احتمال قویِ تعلیق حکم 
اعدام توماج صالحی در حالی 
است که خبر صدور این حکم 

از سوی دادگاه انقلاب اصفهان 
واکنش‌های گسترده‌ و موجی 
از اعتراضات در داخل و خارج 

از ایران را به همراه داشت 
و کاربران فضای مجازی 

هشتگ »توماج صالحی« را 
ترند جهانی کردند

یک وکیل دادگستری »ممنوعیت ثبت اظهارنامه قضایی 
علیه مقامات دولتی« بدون تعیین جایگزین را اقدامی نسنجیده 

دانست.
علی مجتهدزاده، در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، در خصوص 
بخشنامه جدید منع دفاتر خدمات قضایی از ثبت شکایت علیه 
مقامات دولتی گفت: موضعی که من از آقایان قوه قضاییه دیدم این 
بود، برخی افراد درخواست‌های شخصی‌شان را در قالب اظهارنامه 
خطاب به مسئولین می‌دادند و ظاهرا دلیل‌شان برای منع ثبت 
شکایت این است. اما حالا می‌گوییم درست، جایگزین این موضوع  
چیست؟ برای مثال آن مقام مسئول پول بنده را خورده است؛ من 
می‌خواهم به او اظهارنامه بدهم که پول من را بدهید. دعوای من هم 
با او شخصی است و در مقام سمت دولتی نیست؛ راه آن چیست؟ 
من چرا نباید علیه این فرد اظهارنامه بدهم؟ یا آن مقام ارشد دولتی 

حقوق مردم را تضییع می‌کند، بنده می‌خواهم به او اظهارنامه بدهم 
که جناب آقای وزیر و وکیل، بنده این موارد قانونی را به شما اعلام 

می‌کنم؛ این حق قانونی من است که به شما اعلام کنم. 
وی افزود: حالا آقایان مدعی هستند به واسطه اینکه 
درخواست‌های شخصی مطرح می‌شده این کار را ممنوع کردند،  
در حال حاضر بگویند جایگزین آن چیست؟ از نظر من این کار 
معقولی نبود و ممکن است حرف آقایان هم درست باشد و ما فرض 
می‌گذاریم که حرف این افراد درست است؛ حالا جایگزین آن 
چیست؟ این موضوع برای من به عنوان یک حقوقدان جا نمی‌افتد. 
اگر آقایان راهی برای جایگزینی این موضوع پیش‌بینی می‌کردند، 
می‌گفتیم کار درستی است. اما به نظرم از کارهای ناپخته‌ای است 

که آقایان مرتکب شدند.
این وکیل دادگستری تصریح کرد: من اصل را می‌گذارم که 

حرف‌شان درست است. حالا شنیده‌ام که گفتند امکان شکایت 
از مسئولین فراهم است. من نمی‌خواهم از فرد شکایت کنم، 
شاید کار با همان اظهارنامه هم راه بیافتد. اصل را بر این بگذاریم 
که ایشان اصلا متوجه تضییع حقوق ملت نبوده و متوجه عمل 
اشتباهی که انجام می‌دهد نبوده است؛ من این حق را دارم که 
به او اعلام کنم. تحلیلم این است که این کار نادرست و نسنجیده 
بوده است. باید ابتدا راهکاری برای جایگزینی موضوع اظهارنامه 
پیدا می‌کردید و بعد این کار را انجام‌ می‌دادید. حالا هم می‌توانند 

برگردند، تصمیم خاصی هم نیست.
مجتهدزاده در پاسخ به این سوال که قوه قضاییه چه راهکاری 
می‌تواند پیشنهاد دهد، گفت: نمی‌دانم. آقایانی که این موضوع را 
ممنوع کردند باید به این قضیه فکر کنند. ولی درست این بود که 
باید اول راه‌حل را پیشنهاد می‌دادند و بعد می‌بستند. نه اینکه اول 

ممنوع کنند و بعد به دنبال راهکار بگردند. حالا در بخشنامه آمده 
است درخواست ارباب رجوع را به دبیرخانه یا مراکز ارتباطات 
مردمی آن سازمان یا ارگان ارجاع دهند. اما اظهارنامه بار حقوقی 

دارد و این کار جایگزین آن نخواهد بود.

 یک حقوقدان:

 »ممنوعیت ثبت اظهارنامه قضایی علیه مقامات دولتی« اقدامی نسنجیده است

گفت وگو

یک منتخب مجلس دوازدهم که نزدیک به طیف رائفی‌پور و 
شریان است مدعی دادن وعده‌هایی به نمایندگان در عوض رأی 

دادن به قالیباف شده است.
به گزارش خبرآنلاین، اخیرا کامران غضنفری که با لیست 
صبح امید)رائفی پور( جزو منتخبان تهران برای ورود به مجلس 
دوازدهم است در یادداشتی که منتشر کرده، مدعی دادن 
وعده‌هایی از جنس وام و خودرو و عضویت در کمیسیون مورد 
علاقه در عوض رأی دادن به ریاست قالیباف شده است. او در این 
یادداشت مدعی شده؛ »یکی از اطرافیان جناب قالیباف، تلفنی 
از اینجانب برای دیداری در مجلس شورای اسلامی دعوت کرد. 
موضوع را که سوال کردم، گفتند که حضوری با هم صحبت 
خواهیم کرد. در زمان وعده کرده شده به طبقه دهم ساختمان 
شیخ فضل‌الله نوری رفتم. در آنجا به غیر از خود میزبان، دو نفر 
دیگر از نمایندگان منتخب شهرستان‌ها هم حضور داشتند. پس 

از احوالپرسی و بیان مقدماتی، متوجه شدم که موضوع اصلی، 
جلب نظر نمایندگان جدید برای ریاست آقای قالیباف است. از 
بنده در مورد کمیسیونی که مایل به عضویت در آن هستم سوال 
کردند و هنگامی که گفتم کمیسیون مربوطه ظاهراً متقاضی زیاد 
دارد و احتمالاً نوبت به بنده نخواهد رسید، گفتند این چه حرفی 

است؟ چه کسی از شما شایسته‌تر! بعد هم لیست افرادی که اظهار 
تمایل برای عضویت در آن کمیسیون کرده بودند را یکی یکی 
می‌خواندند و می‌گفتند مثلاً آقای شماره یک را به کمیسیون الف 
می‌فرستیم، آقای شماره ۲ را به کمیسیون ب می‌فرستیم، آقای 
شماره ۳ را به کمیسیون ج می‌فرستیم و... یعنی که جای شما در 
این کمیسیون محفوظ است و دغدغه رفتن به آن کمیسیون را 

نداشته باشید و ما خودمان آن را حل خواهیم کرد!«
او سپس مدعی شده که بحث اعطای وام های چند صد 
میلیونی و خودرو نیز مطرح شد، و تاکید کرده؛ »برداشت بنده از 
جلسه مذکور آن بود که با دادن وعده قرار گرفتن در کمیسیون 
مورد نظر، دادن وعده خودرو، وام و... قرار است نظر نمایندگان 
منتخب را نسبت به ریاست جناب قالیباف، جلب کنند. البته از 
یک ماه قبل نیز بنده از دوستان متعددی اخبار مشابهی را دریافت 
کرده بودم که با منتخبین شهرستان‌ها تماس گرفته می شود و 
آنها را به مجلس دعوت می‌کنند و با دادن وعده‌های مشابه، از آنان 

خواسته می‌شود که به ریاست ایشان رای بدهند.«

این ادعا صحت دارد؟
حبیب‌زاده، منتخب مردم مرند در مجلس شورای اسلامی 

روایت کامران غضنفری از دیدار با یکی از مدیران مجلس را 
ناصحیح دانست و به تسنیم گفت: »من در آن جلسه مورد اشاره 
دکتر غضنفری بوده‌ام، به هیچ وجه بحثی درباره قول و وعده برای 

رأی دادن به ریاست مجلس نبوده و خلاف‌گویی است«.
حبیب‌زاده که در این جلسه حاضر بوده، در ادامه به آنچه در 
این جلسه اتفاق افتاده اشاره کرد و گفت: »آنچه بوده توضیحات 
اینجانب درباره اعتقادم به مدیریت آقای قالیباف بوده که آقای 
غضنفری در این میان از آن مقام محترم اجرایی درخواست کرد 
که درباره عدم تصویب طرح صیانت و فضای مجازی از رئیس 
محترم مجلس سوال کند، من یک سرباز حضرت آقا و فردی 
بدون وابستگی به هیچ جریانی هستم و آقای غضنفری را هم 

فردی دلسوز دیدم اما روایت ایشان صحیح نیست«.
این نماینده منتخب مجلس دوازدهم در پایان تصریح کرد: 
»در آن جلسه آن مسئول مربوطه از آقای غضنفری مدارکش 
را گرفت و کارهای کارت تردد ایشان به مجلس را برایش انجام 
داد و خیلی هم احترامش کرد و حرفهای وعده مالی و کمیسیون 
غیرواقعی هست، در آستانه آغاز کار مجلس دوازدهم بدون حاشیه 
ها باید دنبال خدمت بی‌منت به مردم و فداکاری برای انقلاب و 

مردم باشیم«.

تأیید و تکذیب وعده خودرو و وام چندصدمیلیونی در عوض رأی دادن به قالیباف؛ 

جنجال بزرگ یاران رائفی‌پور علیه رئیس مجلس

گزارش


